

Souhlas vlastníka nemovitosti s umístěním zařízení



Vlastník nemovitosti	
	<input checked="" type="checkbox"/> Vlastník nemovitosti <input type="checkbox"/> Zákazník (uživatel) = vlastník nemovitosti
Jméno / obchodní firma:	Česká republika – Hasičský záchranný sbor Ústeckého kraje
RČ/IČ:	70886300
Adresa/sídlo:	Horova 1340/10, Ústí nad Labem, 400 01
<input checked="" type="checkbox"/> Oprávněný zástupce vlastníka: <input type="checkbox"/> Osoba oprávněná jednat za zástupce vlastníka (Nutno doložit plnou mocí!):	plk. Mgr. Martin Laníček Funkce: ředitel Telefon: 950 430 220
Kontakt správa budovy:	

Vlastník nemovitosti tímto souhlasí s tím, aby společnost Vodafone Czech Republic a.s. (případně jeho subdodavatel), v souladu s ustanovením § 104 zákona č.127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů, umístila pro uživatele / zákazníka níže specifikované zařízení v / na nemovitosti vlastníka. Tento souhlas je udělován na dobu poskytování služeb elektronických komunikací společností Vodafone Czech Republic a.s. Vlastník zároveň souhlasí s tím, aby společnost Vodafone Czech Republic a.s. v nezbytném rozsahu vstupovala do/na nemovitost za účelem instalace, opravy, či údržby tohoto zařízení. Vstup je povolen vždy po předchozím projednání s velitelem stanice Bitozeves ÚO Zatec HZS Ústeckého kraje, případně jím pověřenou osobou, přičemž činností společnosti Vodafone Czech Republic a.s. (případně jeho subdodavatelem) nesmí být jakkoliv dotčena a omezena akceschopnost příslušníků HZS Ústeckého kraje a provoz stanice Bitozeves HZS Ústeckého kraje ve smyslu platné legislativy, zejména potom vjezd a výjezd vozidel z garáží a dvora areálu stanice Bitozeves.

Zákazník (uživatel)	
Pokud je shodný s Vlastníkem nemovitosti, není třeba vyplňovat.	
Jméno / obchodní firma:	
IČ:	DIČ:
Oprávněný zástupce uživatele:	Telefon: E-mail:

Adresa nemovitosti pro umístění zařízení			
Adresa nemovitosti: (pro umístění zařízení)	Ulice: Průmyslová Obec - městská část: Bitozeves	Č. popisné: 1063 PSČ: 438 01	Č. orientační: Poschodí:
Instalované zařízení:	Technologie pro zvýšení úrovně signálu sítě Vodafone Czech Republic a.s.		
Umístění zařízení:			
Objekt:	Hasičská stanice Bitozeves, Průmyslová 1063, 438 01 Bitozeves		

V Ústí nad Labem dne viz. el. podpis



plk. Mgr. Martin Laníček
vrchní rada
ředitel
HZS Ústeckého kraje

Vlastník nemovitosti / Osoba oprávněná jednat za vlastníka
na základě plné moci (vč. razítka)

V případě, že tento souhlas podepisuje osoba oprávněná jednat za vlastníka nemovitosti, je nutné k dokumentu přiložit originál nebo kopii příslušné plné moci.

K souhlasu dále přiložte alespoň kopii výpisu z katastru nemovitostí k uvedené nemovitosti.